6V3+5 6V3+7
o \/_4+ ® «/;4+

TV3+5 TV3+T
® V;A <§§) 14

8V3+5
® 14

= V1£2-72 = VT =73

cosA +sin A = 7V_+ 7V§+7

14 14 14




2. tanA:l—;m ], 13sin A —26cos A ] 327 (F,0° <A <90°)

@2 @ 3 ® 4 @ 5 ® 6

~&B ~

tan A = %2 o] ™

12 5
i = —= —Z o0
sin A 13’ cos A 13 =3

12 )
wbA 13sin A — 26cos A = 13 x — —26X — = 12-10 =2

13 13
ot




O AP A A 6x2 —3x—2V3x+ V3 = 0 O] F 0] tan A, sinA & 1,

cosA 9| 127
(F, 0° <A <90°% tanA > cosA )

%

Vi oo\ 3 V2
r®©F ovw oY o

~&B

6x2-3x-2V3x+ V3=0
6x2 - (3+2V3)x+V3=0

(2x—1) (3x= v3) =0
V3

1
=Xx=—

L1
. —2._1_ 3

w2hA tanA =
V3 o
N gy,

cos 30° =




vl

4. e 8A ge A

oA
rlo
flo
uk

gtk (9, 0°< A <90°)

@ A #tol AAH sinA o] gtz A7},
© A Ftol AAH cos A 9] ZH-e Zopr},
© A #ro] AAH tan A 9] = AXT
@ sinA O] H&g2 0, A2 1 0|tk
@ tanA °] H%g2 0, A2 1 ot

» £
> e @

@ tan A 9] FHEZEE tan0° = 0 ©] A% tan 90° 9] gr& At
£ 9long tan A o HAZS o 4 gioh




5.  sin(3A-45°) = cos (% + 15°> A off, tan A x tan B ©] gt-Z o1H?

(2, 15° < A < 45°,0° < B < 90°)

@ 0 @-1 @ @ -2 O

B )

sinx = cosx ¢l x = 45° o|t}.

B
3A —45° = 45°, A = 30° °]1L, 3 +15° = 45°, B = 60° °|t}.

1
w2} A] tan A X tan B = tan 30° X tan 60° = 75>< V3 =1o0|t}.




g 1389 aAABC oA AC =
6cm, AB = 8cm, /A = 60° ¥ o}, BC
o] ol Fetolat

>
> =g 2413 em




7. TU&IA"ANAB=9BC=6,/A+ ,
/C = 45° 4 o], AABC 9] Ho]?

® 272«/3 ® 2_27
@272\/5 @ 3\/§2+\/§
27V2+5

© =

B

/A + /C =45° o]B 2 /B = 135° o]},

272

1
mEkA AABC 9] Hol= 3 X9%6x sin(180° — 135°) = 5

olt.




oS 789 4 O 94 ABLOC ©]Z, AB = 16cm, OM = 6cm &
o, BC 2] Zdo]&=?

TN\
~M

@4 V5em @ 4+14cm ® 8v3cm
@ 8+/5cm ® 9v3cm

AM = BM = 8cm, AAMO °4 AO = 10 cm,
HE2]20] 10cm©| 22 CM = 4cm
ACMB ©]| A BC = 4v5cm ©|t}.




@ 487 cm? @)497 cm? ® 50mcm?

@ 51xcm? ® 53rcm?

~&B

r?2 = (2V6)% + (r - 2)?
PP=244+r>—4r+4
4r = 28

r="7 (cm)

whabA] o] Yol= x 72 = 497 (cm?) o[t}




10. ot a9y Zo]l QHte] gt H P oA ¥ O o 18 F HAL 77}
A A, B oA Hgch LAOB =120°, A0 =12 & o}, t}& & £7
22 A2?

® /APB = 60° @ PA =123 @E:lz
@ /OAB = 30° ® OB =12

APAB £ 44 gl ns

APAO 9] PA:AO = +V3:1=PA: 12
~AB=PA =123




11. o J9olA AB, BC, DA 7} 9 0 o 44 o, BC ¢

F5jodet,

Z_:_]

o]

it




12. o2 I A aAABC 9 W H
o] ADEF 9] o] dolty. A =
70°, /B =40° ¥ W, /FEC & 27| &
-otofatf,

e

L
o

\VARR 4
0x
L

55 °

/BCA = 180°-40°—-70° = 70° °]11
ACEF = CE = CFo|Bg o|SHAtztgo|t},

QR = ey |

- /FEC = (180°—-70°) +2 =55°




13.

oS 2o ¥ 0 & A 444d A
ABC 9] Y Yoltt, AABC 9] 4
°]&=? (¢,BD=10,CD=3) O-

@ 12 @ 24 @30 @ 36 © 48

B

O 9] §EAF9] 4ol & r 2 ot
AB=10+r,AC=3+ro°]2
BC =AB’ +AC olm&

132 = (10 +7)%2 + (3 +r)?

169 = 100 + 207 + 7% + 9 + 6r + 12
2r2 + 26r — 60 = 0

2 +13r-30=0
(r+15)(r-2)=0

r>090B2 r=2

~AB=12, AC=5

.‘.AABC:%XEXA_C:%XIQXE):?)O




14. o3 I93 o] AFZFg ABCD 7 O
of eIFstar Qlet. o), A E, F, G, H
= HHo]l1l AB = 10cm, BC
14cm, DG = 4cm & o], CG ¢
°o|& F-stof et

lo
IS

\VARR 4
0x
L

AB+DC = AD +BC °|2& 10+ (4+ CG) = 7 + 14 °o|t}.
w2kA CG = 7(cem) ot}




15.

A---4--E F D
/ o
\\H
B~-- ¢

CF = DF +CD°
(x+6)*=(6-x)°+8

SoX =

w| co

uHN@;?

> &
> & 29
A---4--E -2-F -6-z~p
’ \\
SN
i 6
\\ \‘
\ \
\\\ o 4\\\H = 6-~\\\\
B o - ——C
wefaets Gelo ol




16.

T HA C7FHHo]A LABC = x A
ok 1, a o] gk v o et ] '
o2 99 ek Ae? B

/'\Jl T AT

@D 360° - x @ 180° + x
@180°—2x @ 360° -
® 90°—x

>p

B

HA, CoA Qo F4 09 o]2= BHEALS 10T ,0CP
LOAP = 90° o]t}

T3 /AOC = 2x ©]t}.

a=360°-90°-90°—2x =180° - 2x




17.

o& 2FelA 2x o] 2715 FoFH?

@ 36° @ 38° ® 40°
@ 42° B)44°

B

/ABD = /ACD = 62°
AABCOA

38° 4 62° + /x + 36° = 180°
L Lx = 44°




18. o= 1™lA «DCE ¢ 27|& F-5tofzt

>
[> Heh: 100°

/BDC = /BAC = 65°
. /DCE = /BAD = 65° + 35° = 100°




19. o= 2™l /B o] A7) dupelrp?

®u @4 @4 @ar O

B

/B = x 2}1l 5}H

/BCD = 180° — 30° — zx = 150° — /x

(BAP = 180° — 56° — Zx = 124° — /x

/BCD + /BAP = 150° — zx + 124° — /x = 180°
2/x = 94°

S Lx =47°




20. o3& 2" Zo] ¥ O of WHst= 27139 ABCDE °l|lA £ABC =
124°, /CAD = 28° ¥ wjj, /AED °] Z7|& +-5tofzt

L
o

\VARR 4
0x
it

84 °

B

Bz CEE1cH

/CAD = /CED = 28° (& CD °] gt 957}
E3 AHZ+9 ABCE 7} 9ol yistez

LAEC = 180° - 124° = 56°

" LAED = /AEC + /CED = 56° + 28° = 84°




21. o8& H1 /DCE ¢ 37]|& F6hd?

@ omn 6w @

® 66°

/BAD = % X 144° = 72°
(BAD = /DCE = 72°




22. the 1w 2L 477 ABC o4 AB A
S T POR L AL LY 12
(A 27H)

7
(@)—o @ Tcos43° ® 7sin43°
cos743 .
@ sin 43 ° @sin47°

cos B :cos43°:Z
x

webd x= —_ o]c},

cos43°
(A =90°-43°=47°0|B2
sinA:sin47°:z
X
webA x— " olch
sin 47 °




23. o ORI Zo] AM ro] V3x-y+ yA
2=0% o, F4 ¢ 9]y dHS A}
243 ¢ o 52191 A 4d0] WA AL
A
®y=x+2
@y:§X—2 /0 ~
@yz?x 1
3
@yz—%x—i—Q
® y= V3x+2
V3x-y+2=0y= V3x+2°|E& tana® = V3,a° = 60°
olt}y. otz st A4 x £3 150° & o] FL y W] 2

olmg A (0,2) & A|tHe 24 0] YA Aolct,

wEhA y = tan 150°(x — 0) + 2, y = —§x+2 ot}




24.

Aol M7t 0 <A<90°d o, & F E

@ cosA ] HGGES 1 0]t

2 ol
@ A9 go] Z71e u, sin A 9] 32

© tan A o] HHgLE EA5HA] et

© A-/] %}\-o] 1—/\01-11]1 tanA—»] e 231-
© sin A9 2T cos A 2] gro] ZofA = 7

»
> A ©

A 9] gro] Z4aHH, tan A 9] 32 T4

SF

e

o},




N2
25. 30° <A <90° & o, <sinA + 5) - /(sin30° —sinA)2 °] 3t

57

1
@ 2sinA @ 2 ©) §sinA

@n ® 0

~&B ~

1
sinA + 3 >0,sin30°—sinA <0 O] 22
1\2
(sinA + 5) — 4/ (sin 30° —sin A)?

1
=sinA + 3 + sin 30° — sin A




D 25-20v3 @ 25-503
® 50 -20V2 @ 100-253
@100—50«/5

~&B

A Bol 4 OA Sl & £ 13
o) Wb A g Het s,
. x=O0A-0OH

= 100 — 100 cos 30°

:100—100x§

=100 — 50 V3 (cm)




BH = 180 X sin 60°

_150x 3

2
=90V3

CH = 180 X cos 60°
1
=180 X —

2
=90

B = (90 x/§)2 + 502
= V26800 = 20 V67




28.

= 45° Q1 AABC ¢
Qboll Aet2 AL vi=A vget

2l

=

I

ot

X

I
ot
S

@D cos45°,BC x AH

O

®)sin45°,BC x AH

® sin45°,AB x BC

@ tan45°,BC x AH

@ sin45°, AC x BC

B

AHIBC U HHEHoWH
AH = 5 xsin45° = ¥
- AABC :%xmxﬁ
1 5v2
= - X8X ——
2 2
=10 V2(cm?)




29. o2 19 22 BPAAF ABCD A BC o] $5-& M o2}

o, AABM 9] Ho]& F5}H?

D 9v2cm? @9\/§cm2 ® 10V2cm?
@ 10V3cm? ® 10cm?

ek

~&B

OABCD = 12 x 6 X sin 60°

:12><6><\/7§

=36V3 (cm?)
. AABM = L0ABCD

= Zx36\/§
:9\/§ (cm2

)
A ---12em-__p




30. o= 1™ Z

oy
o °
U=

K
o e,

2
el

ofN
£ o
?

o]
Hlo] =7} 6] 7}
5}0

i H
OPQRS 9] WolE Fstefer. P -
LT
Q
v
1 1 .

S sin@1 © sin? § © siné

® 1-cosf (1 -cos6)?

> £

>EE. 9

8

AQRH’ oA /RQH’ = 90|22
RH 1
sinf  sin@

o|th. E, ASRH ©f| 4]

QR =

— RH 1
/RSH = 00|E2 SR = — = —
sin @ sin 6
. OPQRS = QR x SR x sin @
1 1 .
- sin 0 % sin @ xsinf = sin @

A R oA PS, POl Y& 4:419] vt 747t H, | o] e}




31.

ok Y o] WA Zol7t 12 &) Yol Sk HAlolZt

Blo] Sy 4+ S5 — 5127

ofl
1o

@® 36 @ 48 ® 60 @)12 ® 108

AyolZde 1d9AY 5 Mol 12 o3 1 79 Zol
oIS 12 2 o] 7ol e
1

S = - x12x12 xsin 30° = 36

S1=Sx5=180
S; =S x3=108
Sy =Sx4=144
wabA] S, + Sg — S; = 108 + 144 — 180 = 72 ©|t},

30° <l




32.

e agn e 9

9 0 9] Hol& oot

= 127rcm?

04 OD = OE = OF °|1

B = 6cm

me

OD = OE = OF ©|22 AB=BC = CA
AABC 7} 4zt go]|E2 AB: AE =2
_E:‘/Tgxazsx/ﬁ(cm)

A4zt o] QL Yo, & BAFHo
___ 9___

0] =3 E=2-x3V3=2V3(cm)




33.

kS 1o A gABCD & € O o WA
3kl /DPC = 38°, /BQC = 40° & o,
/(BOD 9] 371&7?

@ 78° @ 82° ® 90° @ 98° ®)102°

B

/BCD = /x 2 o}H /ADQ = zx + 38°,
(DAQ = /BCD = x

AADQ 9] Al WZ+e] 2719 2

Lx+ (£x+38°) +40° = 180°

o Lx = 51° o[t}

u2bA /BOD = 2/BCD = 2x 51° = 102°




34. th 297 2ol 5.0ptAB
7te] 3717} 60° o] 11, AB = 8¢
LR

m 2 ¢
of tiote] M= Yol2 15}
SE
® 1671—2\/_( 2) 0 16”_47\/3 (cm2)
16 8V3 64 16
@3“3(2) @) G5 V3 (em?)
® §ﬂ—§\/§ (cm?)

B

0] W50 ol g r olet 3}

AC’sin60° = 8, AC
1
1% (em

r = %A_C/ — \/_ (cm)

3
/AOB = 120° o]BE2 &
3

Z
2




35. t= 28I gl 277 g2 F 90,00l Az S-S Al ek

BC = OC ©|1 5.0ptAC = 4cm 2 1, 5.0pt24.88pt]5]:3\F 9

Zolg Fafelt
’ F
B

— E
Ct -
[— ]

>
> & 24cm

~&B

v

(AOC = /ABC = x 2} 5}
/OCD = /ODC = 2x ©]t}.
(FOD = AOBD 9] &|Zo]lng
(FOD = 3x ©]|t}.

2 0 o4 5.0pt24.SSPLDEF o) 5417 DOF = 6x
olct

5.0p.t@ : 5.0pt24.88pt1§ﬁ\F 16
5.0pt24.88pt@’ =6 x4 =24(cm)




